

系列短剧展示40组人物故事 超百位知名演员倾情出演

# 《理想照耀中国》5月4日播出

**本报综合消息** 系列短剧《理想照耀中国》将于5月4日在湖南卫视播出，该剧以不同时期的40组人物和闪光故事，记录中国共产党诞生一百年来团结和引领中国人民，为实现中华民族复兴中国梦不息奋斗的动人征程。

《理想照耀中国》所讲述的40个动人故事聚焦“革命、建设、改革、复兴”四个不同时期的40组理想人物，每个选题背后，都是一组鲜活的人物、一腔澎湃的热血和一种革命态度。主创团队近3000名工作人员跨越大半个中国，历时76天完成了40个选题的拍摄。从大雪皑皑的喜马拉雅山山脉，到悬崖峭壁的太行山大峡谷；从赤峰零下20摄氏度的



朔北寒地，到地表温度高达45摄氏度的海口，剧组人员攀登雪山，跨入冰湖，穿过峡谷，克服了极大的拍摄困难。王劲松、王凯、靳东、王俊凯、王一博、井柏然、

邓伦、刘奕君、张艺兴、赵丽颖等超百位实力派、新生代演员倾情出演。

此外，《理想照耀中国》《百炼成钢》开播特别节目将于5月3日在湖南卫视

播出。此次特别节目将以年轻人喜爱的表演形式、青春态的舞台呈现方式，聚焦中国共产党的百年风华，讲述《理想照耀中国》《百炼成钢》两部电视剧中爱国青年为国奋斗的故事。

本次特别节目集结了两部献礼剧中的大部分参演人员，并有实力歌手、音乐演奏家等50多名匠心艺人的倾情加盟。节目以激励当代年轻人为己任，通过一个个有血有肉的鲜活人物，展现了革命时期为国献身的烈士夫妻、改革开放初期砥砺前行的炼钢工人、疫情期间舍生忘死的抗疫护士等代表人物，用他们的真实热血故事引发观众的共鸣，呈现出一台热血又不失温情的特别节目。

日本防疫形势严峻 已售票测试赛改为空场进行

## 东京奥运会再遇考验

**本报综合消息** 距离东京奥运会开幕时间越来越近，日本却正在遭受第四波新冠疫情的冲击，第三度宣布进入“紧急事态”。疫情形势再度引发了各方对东京奥运会能否顺利举办的担忧。

4月23日，日本首相菅义伟宣布，4月25日至5月11日对东京都、大阪府、京都府以及兵库县实施“紧急事态”，这是日本政府继去年4月与今年1月后第三次发布“紧急事态宣言”。虽然此次“紧急事态”的实施范围比前两次小，限制措施却更加严格，其中要求体育赛事将在没有观众入场的情况下举行。

日本舆论对于本国政府在抗疫方面的做法提出广泛批评，认为此次“紧急事态”仅维持17天，很可能无法达到控制疫情的效果。有日本媒体认为，日本政府将这次“紧急事态”定于5月11日结束，与国际奥委会主席巴赫5月17日访日有关——5月17日，巴赫将在广岛参加奥运火炬传递。此前，日本解除第二次“紧急事态”，也被认为是给3月25日开始的圣火传递让路。

对此，巴赫回应称，日本“紧急事态”的持续时间与自己访日无关，“这完全符合日本政府的总体政策，与‘黄金周’有关，与奥运会无关。”

原计划于3月初重启的诸项奥运测试赛已数度推迟，直至4月22日才举办了一场日本男、女国家橄榄球队之间的教学赛。真正的测试赛将等到5月1日——中日排球国际友谊赛在奥运会排球比赛场馆有明体育馆举行。该赛事此前已开始售票，但在东京都进入“紧急事态”后，东京奥组委宣布该赛事与原定于5月9日在东京都国立竞技场举办的田径测试赛都改为空场进行。

东京奥组委将于本周公布新版的奥运会防疫手册，根据新的规定，海外运动员和教练等主要参会人员入境日本前96小时需要在本国或地区得到阴性的核酸检测证明，入境时需要在机场接受二次检测确认阴性，一旦入境将可以立刻展开训练，不需要隔离，这样的防疫措施无疑面临风险。

## 《大国飞天》 致敬中国航天人

**本报综合消息** 4月24日，全景展现新时代航天事业电视剧《大国飞天》正式发布航天日特辑，以热血磅礴的气势致敬航天先辈，传承航天精神，致敬中国航天人。

特辑开篇是一段地球宇宙卫星的画面，神秘浩瀚、气势磅礴，隐藏着全人类的未解之谜，等待中国航天人去探索。这支特辑揭开了《大国飞天》制作幕后的冰山一角。剧组辗转南北，横跨大半个中国实景拍摄，奔波于酒泉卫星发射中心、西昌卫星发射中心、文昌卫星发射中心、北京航天城，穿越额济纳西夏王陵、胡杨林和巴丹吉林沙漠，抵达宁波码头和大凉山邛海等地进行实地取景。

《大国飞天》访谈航天事业亲历者，攻克艰深的专业资料等等。在导演张蠡的制作班底带领下，剧组各制作部门力图追求真实，从航天工作者的穿着、日常工作场景到精密搭建空间站，重视每一个细节，以期用视觉全方位解密中国航天事业崛起的点点滴滴。同天曝光的美术布景图，同样展现出高质感的匠心制作。

《大国飞天》由张蠡执导、张立新担任总编剧，凌潇肃、耿乐、吴健、李光复、侯长荣、王建新、史可、何晴、徐百慧、吴佳妮、林源、彭博、刘恩尚主演，一众实力派演员倾情刻画中国三代航天人的不屈精神，传递时代强音。

## 咸安门协举行首届“财政杯”门球赛

4月23日至25日，咸安区门球协会举行首届“财政杯”门球赛，该区38支门球队320名运动员参加，这是咸安区今年首次大型门球赛事。

根据比赛规程，18支甲级队和20支乙级队各分三个小组分别进行比赛。此次门球赛由咸安区门协和区财政局精心组织，受到广大门球运动员的好评。

(记者 叶子 通讯员 张光鑫)



## 湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院，现有职工500人，其中正高职称29人，副高职称65人；博士27人，硕士52人；二级教授4人，三级教授4人；国务院津贴专家1人，省政府津贴专家5人，楚天学者和彩虹学者4人，开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室；购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念，全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址：湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门)

健康热线：0715—8102616

## 关爱“椎间盘突出症”患者——大型公益活动

湖北科技学院临床医学院外科学教研室/第二附属医院骨科(高校直属附属医院)、联合康复疼痛科，应用先进的微创椎间孔镜技术、现代康复手段，以精湛的技术、低廉的价格治疗椎间盘突出症。微创内镜技术是国际上广泛开展以治疗腰椎间盘突出症的划时代技术革命，我院发挥高校在医学科研、临床上的创新优势，由医学博士、教授亲自操作、微创精准定位；毫米级介入；术后即刻除痛。目前已治愈大量病患，居市内先进水平。为了使这项技术更好造福民众，湖北科技学院第二附属医院联合香城都市报，共同举办关爱“椎间盘突出”患者公益活动。对50名特困患者椎间孔镜手术费一次性减免8000元，对参加活动的其他患者椎间孔镜手术费优惠50%。

爱与公益同在，健康伴您同行

活动时间：2020年11月1日—2021年5月1日

咨询电话：8102562 8102563

地址：湖北科技学院第二附属医院/温泉茶花路58号(高德地图、百度地图搜索 湖北科技学院第二附属医院门诊部)